Stadt Dietikon

Gemeinderat

Bremgartnerstrasse 22 8953 Dietikon Tel. +41 44 744 35 35 www.dietikon.ch

Mitteilung des Gemeinderates

vom 14. Mai 2025

3.1.1

Institutionen, Vereine

Postulat betreffend Bruno Weber Weg, Integration der LTB-Haltestelle Maienweg

Silvan Fischbacher (SP), Mitglied des Gemeinderates, und 15 Mitunterzeichnende haben am 8. Mai 2025 folgendes Postulat eingereicht:

"Der Stadtrat wird gebeten, eine Integration der Limmattalbahnhaltestelle Maienweg in den Bruno Weber Weg zu prüfen und gegebenenfalls umzusetzen.

Begründung:

Der Bruno Weber Weg führt Besuchende des Parks von den Bahnhöfen Dietikon und Spreitenbach zum Eingang des Parks. Auch an der Bushaltestelle Stadthalle Ost werden Reisende von einer Eulenskulptur begrüsst. Mit der Limmattalbahn ist nun eine weitere, attraktive Anreisemöglichkeit hinzugekommen: die Haltestelle Maienweg befindet sich in vergleichbarer Distanz zum Park wie die Haltestelle Stadthalle Ost und wird daher von vielen Besuchenden genutzt. Eine Bruno Weber-Skulptur an dieser Haltestelle mit einem Hinweis auf den Park würde gut ins bestehende Konzept passen.

Der Bruno Weber Weg ist nicht nur eine spielerische Art, Besuchende zum Park zu führen. Jede einzelne Skulptur verschönert den öffentlichen Raum und trägt zum positiven Image der Stadt Dietikon bei. Eine Skulptur an der Haltestelle Maienweg wäre daher nicht nur eine leicht umzusetzende Massnahme zur Aufwertung und Erweiterung des Bruno Weber Wegs, sondern auch eine kleine Investition in die Attraktivität der Stadt Dietikon."

Mitunterzeichnende:

Max Bodenmann Kerstin Camenisch Schneider Christiane Ilg-Lutz **Ernst Joss**

Raphael Müller Muriel Pestalozzi Martin Steiner Andreas Wolf Catalina Wolf-Miranda

Manuela Ehmann Beat Hess

Aurora Melo Moura Peter Metzinger

Heinz Giezendanner

Lea Sonderegger

Das Postulat wird gemäss § 59 der Geschäftsordnung des Gemeinderates zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- Mitalieder des Gemeinderates;
- Sekretariat Gemeinderat;
- Medienvertreter;
- Stadtrat.

Stadt Dietikon 🔢

Mitteilung des Gemeinderates

vom 16. Mai 2025

NAMENS DES GEMEINDERATES DIETIKON

Konrad Lips Präsident Patricia Meyer Sekretärin

Versand am: 16. Mai 2025

pme